
Deň otvorených dverí 

7. februára ostali dvere našej školy otvorené trošku dlhšie. Bol to opäť ten deň, keď sa v našej 

škole konajú dve významné akcie. Taká trochu vážnejšia pre rodičov našich budúcich 

spolužiakov v školskej jedálni a druhá v odborných učebniach plná veselých zážitkov pre 

našich nádejných primánov.  

Rodičom pripravilo vedenie školy informácie o všetkom, čo sa v našej škole deje. Ako sa 

konajú prijímacie skúšky, aké sú kritéria na prijatie uchádzačov, ako sa potom u nás v škole 

študuje a čo všetko sa dá počas ôsmich rokoch v našej škole zažiť. Neostalo len pri slovných 

informáciách a prišli sa im predstaviť najstarší členovia krúžku Veda a robotika. Aj keď mali 

len dva dni do semifinále FLL v Bratislave a prípravy vrcholili, našli si čas na propagáciu 

robotiky a vedy aj na tomto podujatí. Aby si všetci prítomní mohli vychutnať akcie robota na 

hracom stole, pripravili aj prenos robot game pomocou kamery a projektora. Svojimi 

vedomosťami, perfektnou prezentáciou, ale aj bezprostrednosťou zaujali rodičov. 

V odborných učebniach sa v sprievode našich primánov presúvali v čase skupinky záujemcov 

o štúdium v našej škole. A veru bolo veselo.  

Pravekí  lovci začali sprievod so svojou skupinkou detí v jazykovej učebni. Tu ich okrem pani 

profesoriek čakali Japonka v kimone, Mexičanka so sombrérom aj šarmantná Parížanka.  

Súťaže, zábava  a anglický jazyk veľmi rýchlo odbúrali napätie z tvárí našich malých hostí.  

Do susednej spoločenskovednej učebne viedli kroky skupinku návštevníkov sprevádzanú 

rytierom a dvornými stredovekými dámami. Ani tu nebola núdza o veselé historky z exkurzií, 

ktoré organizujeme v našej škole. Veľa zaujímavosti sa návštevníci dozvedeli aj o rôznych 

historických modeloch, ktoré v učebni pripravili naši študenti.  

Do učební informatiky zavítala ďalšia skupina detí v sprievode antických bohýň. Tu ich 

zabávali naši najmladší študenti so svojimi robotmi pomocníkmi a autíčkom na ovládanie 

pomocou mobilu. Veková blízkosť prezentujúcich a publika rýchlo odbúrala zábrany našich 

malých hostí, ktorí si so záujmom pozreli prezentácie robotov a s chuťou vyskúšali ovládanie 

autíčka na prekážkovej dráhe.  

Na druhom poschodí sa mohli budúci primáni zoznámiť s dvoma ťažkými, ale nádhernými 

vedami. Do chemického laboratória zaviedli v úvode prehliadky školy svoju skupinu ľudia 

z budúcnosti. Tu ich privítali naši najšikovnejší vedci v bielych plášťoch. Za pár sekúnd 

z pripravených skúmaviek syčalo, kvapaliny menili farby a malí návštevníci len neveriacky 

pozerali, čo sa to tu všetko deje. 

Ďalšie pokusy boli pre našich hostí pripravené v odbornej učebni fyziky. Tu svoju skupinku 

v úvode programu priviedli naši milovníci retro štýlu. Elektrina, hydrodynamika, mechanika, 

optika, no skrátka veľa cudzích slov, ktoré ale vôbec nemusia naháňať strach a práve o tom 

deti presvedčili prezentácie pokusov aj pripravené videonahrávky.        

Na všetkých stanovištiach sa skupinky detí počas dvojhodinového programu postupne 

vystriedali a my veríme, že ich opäť privítame počas prijímacích skúšok a samozrejme už ako 

našich študentov pri otváraní nového školského roku. 

Ďakujeme našim primánom, ale aj mnohým študentom vyšších ročníkov za prípravu DOD 

a najmä za pozitívnu energiu, ktorou počas tohto dňa naplnili našu školu.   

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 


